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DATE PERSONALE 
 
Data şi locul naşterii : 14 Decembrie 1954 Comuna Ungureni, Judeţul Botoşani, România 
Naţionalitate: română 
Profesia de bază: economist 
E-mail:  raileanu_vs@yahoo.com 
 

LOCUL DE MUNC Ă ACTUAL 
 
Academia de Studii Economice din Bucureşti, Profesor universitar doctor, titular la Catedra de 
Contabilitate, Audit şi Control de Gestiune 
 

STUDII SUPERIOARE ŞI SPECIALIZ ĂRI 
 
Facultatea Finanţe – Contabilitate, specializarea Finanţe-Contabilitate, anul absolvirii 1978   
Expert contabil din anul 1985 
Doctor în economie din anul 1997, domeniul Contabilitate 
Auditor financiar  din anul 2000 
Perfecţionare în studii de gestiune - Diploma Internaţională de Management, în perioada 10 
februarie 1992 - 15 iunie 1992, Programul TEMPUS finanţat de Comunitatea Economică Europeană 
Bruxelles, la Universitatea de Ştiinţe Sociale Toulouse I, Franţa 
Perfecţionare în specializarea de Audit Financiar, în cadrul Programului PHARE, în perioada             
5 iunie 1995 - 14 iulie 1995, în Bucureşti, obţinând calitatea de FORMATOR în acest domeniu.  
Perfecţionare în Contabilitate aprofundată, Audit Financiar, Control de gestiune, 
Contabilitate şi gestiune fiscală, în perioada 14 mai 1999 - 14 iunie 1999 la Universitatea din 
Orleans, Facultatea de Drept, Economie şi Gestiune, Franţa.  
Perfecţionare în Contabilitate financiară, Contabilitate aprofundată, Audit Financiar, Control 
de gestiune şi Contabilitate şi gestiune fiscală, în perioada 15 iunie 2001 – 15 iulie 2001 la 
Conservatorul Naţional de Arte şi Meserii (CNAM), Institutul Naţional de Tehnici Contabile 
(INTEC), Paris, Franţa. 
Conducător de doctorat din 2001. 
 

ACTIVITATE PROFESIONAL Ă 
 
Economist în cadrul Centralei de Construcţii - Montaj a Municipiului Bucureşti, Intreprinderea 
Antrepriză de Construcţii Edilitare şi Drumuri şi cadru didactic la Catedra de Contabilitate din 
A.S.E. Bucureşti din luna octombrie 1978 până în luna martie 1981. 
Asistent universitar la Catedra de Contabilitate din A.S.E. Bucureşti, din luna martie 1981 până în 
februarie 1990. 
Şef de lucrări în cadrul Catedrei de Contabilitate din A.S.E. Bucureşti, din luna februarie 1990 
până în luna februarie 1998. 
Conferenţiar universitar  în cadrul Catedrei de Contabilitate din A.S.E. Bucureşti, din luna 
februarie 1998 până în luna februarie 1999. 
Profesor universitar în cadrul Catedrei de Contabilitate, Audit şi Control de Gestiune din A.S.E. 



Bucureşti, din luna februarie 1999 şi până în prezent. 
Prodecan al facultăţilor : Finanţe, Bănci şi Contabilitate, Gestiune şi Contabilitate, Contabilitate şi 
Informatică de Gestiune, din anul 1991 şi până în anul 1999. 
Decan al Facultăţii de Contabilitate şi Informatică de gestiune, din februarie 2008. 
Membru al Grupul de lucru pentru Standardele Internaţionale de Raportare Financiară 
organizat în cadrul Corpului Experţilor Contabili şi Contabililor Autoriza ţi din România. 
Membru al  Institutului Profesioni ştilor Asociaţi Ordinului Exper ţilor Contabili din Fran ţa şi 
al Academiei de Ştiin ţe şi Studii Economice şi Financiare din Paris. 
Membru al Institutului Interna ţional de Fiscalitate. 
Membru al Comisiei Naţionale de Acordare a Diplomelor şi Titlurilor Universitare  din cadrul 
Ministerului Educaţiei şi Cercetării. 
Membru al Corpului Exper ţilor Contabili şi Contabililor Autoriza ţi din România. 
Membru al Consiliului Superior al CECCAR, septembrie 2002 - septembrie 2006 
Membru al Camerei Auditorilor Financiari din Români a. 
Consilierul personal al Ministrului Educaţiei şi Cercetării,  în anul 2005. 
Director de programe la Bursa Guvernul României în anul 2005. 
Membru fondator IFA România.  
În anul 2006 mi-a fost atribuită Diploma şi Medalia Jubiliar ă 85 de ani 1921-2006, pentru merite 

deosebite în promovarea profesiei contabile în România, de către Corpul Experţilor Contabili şi 
Contabililor Autorizaţi din România. 

În anul 2002 mi-a fost atribuită Diploma pentru merite deosebite în promovarea profesiei contabile 
în România, de către Corpul Experţilor Contabili şi Contabililor Autorizaţi din România. 

În anul 2001 mi-a fost atribuită Diploma şi Medalia Jubiliar ă 80 de ani 1921-2001 pentru merite 
deosebite în promovarea profesiei contabile în România, de către Corpul Experţilor Contabili şi 
Contabililor Autorizaţi din România. 

În anul 2000 mi-a fost atribuită Diploma Nicolae Georgescu – Roegen, pentru rezultate deosebite 
în activitatea de cercetare ştiinţifică economică. 

În anul 1990 am constituit Asociaţia de liberă iniţiativă „ALICON”, conform Decretului 54/1990, în 
care aveam calitatea de asociat şi pentru care am organizat şi ţinut evidenţele contabile şi fiscale. 

Din anul 1991 am constituit Societatea comercială „ALICON” SRL conform Legii 31/1991 Legea 
societăţilor comerciale în care aveam calitatea de asociat şi apoi asociat unic, pentru care am organizat şi 
ţinut evidenţele contabile şi fiscale. 

Din anul 1995 am constituit Societatea comercială „EXPERT CONTAB-LINE” SRL conform Legii 
31/1991 Legea societăţilor comerciale, în care am calitatea de asociat, pentru care am organizat şi ţin 
evidenţele contabile şi fiscale. 

 
ACTIVITATEA ŞTIIN ŢIFIC Ă 

 
Am elaborat individual şi în cadrul colectivelor de cercetare ştiinţifică, sisteme informatice în 
domeniul financiar-contabil pe bază de contract cu diferite întreprinderi din industrie, comerţ, 
agricultură, cercetare etc. 
Am elaborat individual şi în cadrul colectivului de catedră cursuri universitare şi culegeri de lucrări 
practice în domeniile: informatică financiar-contabilă şi contabilitate. 
Am elaborat individual şi în colectiv articole care au fost publicate în reviste şi ziare la rubrica de 
consultanţă financiar – contabilă. 

 


